

Во всех разделах главы 2 рассмотрены новые теоретико-игровые модели, в которых найдены оптимальные стратегии игроков, приводящие к ситуациям равновесия. Новизна теоретико-игровых моделей главы 2 связана, прежде всего, с рассматриваемыми функциями выигрыша, а также с тем фактом, что вероятностные распределения в главе 2 могут быть несобственными распределениями вероятностей. Данна экономическая интерпретация использования несобственных распределений.

В качестве замечания можно отметить, что результаты раздела 2.3 представляют собой некоторый экономический пример, приводящий к теоретико-игровой модели раздела 2.1, вследствие этого можно было бы не формулировать в этом разделе теоремы, которые уже были доказаны в разделе 2.1.

В целом, нужно отметить, что сделанное замечание не снижает общего хорошего уровня работы. Считаю, что выпускная квалификационная работа Буре А. В. на тему «Задачи выбора возможных значений показателей в условиях неопределенности» заслуживает оценки «отлично».

Рецензент,

доктор физ-мат.наук, профессор,

В. В. Мазалов

